



Styrelsemöte 08/20 | Föredragningslista

Tid: onsdag 25.3.2020 klockan 10:00

Plats: Distansdeltagande via Zoom

Kallade: SO Matias Martelin
VO Anders Mattsson
Styrelsemedlem Tobias Ahlbäck
Styrelsemedlem Miika Alhopuro
Styrelsemedlem Amanda Björk
Styrelsemedlem Sara Hagman
Styrelsemedlem Julia Kortelainen

Övriga kallade: GS Jasmin Öberg
SOM Petra Lindblad
KOM Mari Saloniemi
SEÅ Markus Heikkilä
SEV Amanda Ehn

132 Mötets öppnande

SO Martelin öppnar mötet kl. 10.03.

133 Konstaterande av mötets stadgeenlighet och beslutsförhet

Styrelsen är beslutad då 2/3 av ledamöterna inkluderat styrelseordförande eller vice ordförande är närvarande. (Förvaltningsinstruktion, 31 §)

Styrelsen konstaterades vara stadgeenligt sammankallad och beslutad.

134 Fastställande av föredragningslistan

Föredragningslistan fastställdes som sådan.

135 Meddelanden

TO, 12 MARS

SEV-utbildning i Vasa / SEÅ
SYL Sopo-sektorträff / Miika
Krisledningsgruppsmöte / GS
Möte med Sigma / Sara
Möte med programutskottet / VO

FRE, 13 MARS

SEV-utbildning i Vasa / SEÅ
SYL Sopo-sektorträff / Miika
Safea-utbildning med Certego / SEV, SEÅ
Corona möte/Styssen
Krisledningsgruppsmöte / GS
Opiskelijakaupunki Turku - Opiskelijäkysely 2020
suunnittelukokous/ Miika

MÅ, 16 MARS

Styrelsekaffe
Rektors ledningsråd/ SO
Humanisticum
Krisledningsgruppsmöte
Presidie möte FMG03/20

TI 17, MARS

LG-möte
Krisledningsgruppsmöte/ GS
Tisdagskaffe
IB-möte
Kopojen etäsektoritapaaminen/ Petra & Sara & Tobias
Krisledningsgruppsmöte/ GS
Möte med MK/ VO





ONS, 18 MARS

Krisledningsgruppsmöte/ GS
Zoommöte med ÅA om fokusgruppintervjuer +
StuvF/ Miika
Kommunikationsmöte
Studentkultur möte /Amanda & VO & SO
Sopo-Live/ Miika

TO, 19 MARS

Fokusgruppintervjuer StuvF/ Miika
Arjen palvelut möte med TYY Aliisa/ Miika
ED-möte 3/2020

FRE, 20 MARS

Möte (zoom) om biblioteket i Academill/ Tobias
Möte/ SO & GS
Virtuellt revisionsmöte/ GS & VD
Startpaket vid Tavasthemsdörren / SEÅ
Möte med Studiepsykolog Klara/ Miika & Tobias
& Julia

Grupp 40 000 enkätmöte/ Miika+ Matte
Fredags-Zoom

MÅ, 23 MARS

Styrelsekaffe
Rektors ledningsråd/ SO
Miljöutskottet zoom-möte/ Tobias
Grupp 40 000 möte/ Miika + Matte
Aftonskola FMG 3/20

TI, 24 MARS

Tutorutbildning på engelska (Vasa / Åbo) via
Zoom/ VO & Julia
Tisdagskaffe
IB-möte

ONS, 25 MARS

Styrelsemöte
Sopo-Live/ Miika
Rektors ledningsråd/ SO

Administrativa ärenden

136 Inhibering och uppskjutning av vårens evenemang

Föredragande: VO Mattsson

På grund av direktiven som kommit, i och med korona pandemin, kommer ÅAS att inhibera och/eller skjuta upp de evenemang på våren som kräver fysisk närvaro. För tillfället utreds möjligheten att ordna evenemang på distans via olika online forum.

Förslag: Styrelsen inhiberar vårens evenemang som kräver fysisk närvaro tills vidare. De evenemang som går att skjuta upp tills hösten skjuts tills vidare upp.

Beslut: Styrelsen beslutade att inhibera vårens evenemang som kräver fysisk närvaro tills vidare, samt att de evenemang som går att skjutas upp tills hösten skjuts tills vidare upp.

137 Principer för återbetalning av inställda årsfester

Föredragande: SO Martelin

Flera årsfester som styrelsen har anmält sig till har blivit inställda på grund av coronavirus. I vissa fall har styrelsen redan hunnit betala deltagaravgiften och fått utanordning av studentkåren.

För stunden handlar det om följande årsfester: NN, Novium, Wasaspexet, Aalto Universitet Studentkår (AYY), Jyväskyläns Yliopiston Ylioppilaskunta (JYY) och Itä-Suomen Yliopiston Ylioppilaskunta (ISYY).

Organisatörerna har gett olika möjligheter till återbetalning. Styrelsen bör besluta kring principerna för inställda årsfesternas återbetalning.





Förslag: Styrelsen beslutar om principerna gällande återbetalning av årsfester som blivit inställda på grund av Coronavirus.

Efter aftonskolan fastställdes principerna enligt följande:

Alla evenemang som erbjuder återbetalning, väljer styrelsen att få återbetalning för. Principen är att rätt summa går åt rätta instanser. Eventuell kompensation eller utjämning sker vid samband med utbetalning av arvode (lönebrev). I fallet av att pengarna inte går att returnera, följs principen av att kostnaden faller på studentkåren. Beslutet innefattar även resor och boende. Styrelsen befullmäktigar GS Öberg att sköta återbetalning enligt överenskomna principer.

Beslut: Styrelsen beslutade om principerna gällande återbetalning av årsfester som blivit inställda på grund av Coronavirus.

138 Svar till frågor för Finlands Studentkårers Förbunds (FSF) strategiarbete

Föredragande: SO Martelin

FSF har skickat frågor till studentkårerna för FSF:s strategiarbete. FSF förnyar sin strategi som behandlas på FSF:s förbundsdagarna på hösten. Sista inlämningsdatumet för svaren är den 29.3.2020.

Fullmäktigegrupperna har skrivit sina svar till frågorna. Fullmäktigeordförande Villanen har samlat in gruppernas svar och skickat dom till SO Martelin.

Styrelsen ska också diskutera frågorna och komma med svar.

Förslag: Styrelsen beslutar att befullmäktiga SO Martelin att sammanställa fullmäktiges och styrelsens svar och skicka in svaren till FSF.

Beslut: Styrelsen beslutade att befullmäktiga SO Martelin att sammanställa fullmäktiges och styrelsens svar frågor för Finlands Studentkårers Förbunds (FSF) strategiarbete och skicka in svaren till FSF.

139 Stadgas utlåtande till Utbildnings-och kulturministeriet (UKM)

Bilaga 1 – Stadgas utlåtande

Föredragande: SO Martelin

Ämnesföreningen Stadga r.f. skickar utlåtande till UKM:s remissrunda om ansökan till rätten att utbilda magistrar. Åbo Akademis Studentkår vill stödja Åbo Akademi och ämnesföreningen Stadga i sitt strävande att få en magisterutbildning i juridik.

Utlåtandet baserar sig på ställningstagandet som styrelsen beslutade om att stöda. Ändringar till gamla texten är markerade med fet stil.

Utlåtandet som bilaga.

Förslag: Styrelsen beslutar att skriva under Stadgas utlåtande.





Beslut: Styreslen beslutade att skriva under Stadgas utlåtande till Utbildnings- och kulturministeriet (UKM).

Inbjudningar

140 Anomis vårfest – 2.4.2020

Föredragande: GS Öberg

Sociologföreningen vid Åbo Akademi r.f. aka Anomi hade som plan att ordna sin traditionsenliga vårfest den andra april i Åbo. På grund av rådande direktiv har ändå vårfesten inhiberats och inget nytt datum har ännu meddelats.

Detta är inte ett evenemang som innefattas av rådande principer för representation, men GS Öberg har på styrelsemöte 07/20 meddelat att hon tänker delta i festligheterna.

Förslag: Styrelsen antecknar till kännedom att Anomi inhiberat sin vårfest, och inväntar en ny inbjudan ifall att evenemanget ordnas i ett senare skede.

Beslut: Styrelsen antecknade till kännedom att Anomi inhiberat sin vårfest, och inväntar en ny inbjudan ifall att evenemanget ordnas i ett senare skede.

141 Övriga ärenden

142 Mötets avslutande

SO Martelin avslutar mötet kl. 10.21.

Bilagor

Bilaga 1 – Stadgas utlåtande

